

新闻稿

京东方精电受邀出席 2025 深圳智能座舱高峰论坛

4月10日，京东方精电有限公司智能汽车解决方案BG副总经理黄虎城先生受邀出席"2025 深圳智能座舱技术高峰论坛"，并发表《显示赋能智能座舱》主题演讲。作为全球车载显示领域的领军企业，京东方精电以深厚技术积累与前瞻洞察，为智能汽车产业高质量发展注入创新动能。



在万物互联的智能汽车时代，座舱正从单一驾驶空间向"第三生活空间"跃迁。黄虎城指出，车载显示是人车交互的核心载体，京东方精电通过持续技术创新，使屏幕集成更多功能、衍生更多形态、植入更多场景，搭载屏下摄像头、屏上旋钮、触控反馈等功能的车载屏幕为智能座舱人车交互增添精彩，推动车载屏幕实现从信息显示到场景服务、情感交互的跨越，打造"人-车-域"生态的场景化应用。当前，公司已形成覆盖柔性 OLED、Mini LED、超大尺寸一体化屏等全品类显示解决方案，回应市场对沉浸式、个性化座舱体验的多元化需求。

在演讲中，黄虎城分享了对汽车产业智能化发展的洞察，围绕当前智能座舱的发展机遇与挑战进行展望。面向未来，京东方精电将持续加大研发投入，加速落地“车载+泛工业”双轮驱动战略，进一步强化车载事业领先优势，同时大力发展基于智慧终端的多场景的软硬融合解决方案。他还表示，京东方精电高度重视产业协同，始终坚持以开放姿态与全球伙伴协同创新。公司正携手生态伙伴构建智能座舱开放平台，以加速技术标准化进程，推动行业变革。

在“新汽车”革命浪潮中，京东方精电以领先的显示科技持续赋能智能座舱变革。未来，京东方精电将继续以用户为中心，用无限可能的显示解决方案，为全球消费者创造更安全、更愉悦、更人性化的驾乘体验，携手行业伙伴共绘智能汽车时代崭新图景。